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Лист-подання

Харківського ліцею № 149
Харківської міської ради 

на вчителя  початкових класів  

Пономаренко Світлану Петрівну

Пономаренко Світлана Петрівна у 2004 році закінчила Лебединське педагогічне училище ім.А.С.Макаренка за спеціальністю «Початкове навчання» з відзнакою,здобула кваліфікацію вчителя початкових класів.У 2008 році отримала повну вищу освіту в Сумському Державному педагогічному університеті ім.А.С.Макаренка та здобула кваліфікацію вчителя української мови,літератури та зарубіжної літератури.Пономаренко Світлана Петрівна працює в Харківському ліцеї № 149 вчителем початкових класів,має кваліфікаційну категорію- спеціаліст 1 категорії,педагогічний стаж -12 років.
Вчитель другий рік працює над темою : «Використання інтерактивних технологій в початковій школі як засіб підвищення пізнавальної активності учнів». Провідна педагогічна ідея досвіду полягає у пошуку ефективних форм і методів навчання для розвитку творчих здібностей учнів, залученні їх до самостійної пізнавальної діяльності, оволодінні ними високим рівнем знань.
Світлана Петрівна систематично використовує інтерактивні вправи на різних етапах своїх уроків.Батьки учнів 2-Б класу задоволені результативністю таких уроків ,  діти з радістю розповідають про навчання та із задоволенням ідуть до школи.
Пономаренко Світлана Петрівна за час роботи в ліцеї № 149 (1 рік) показала себе творчим досвідченим вчителем, який добре володіє інноваційними освітніми методами й технологіями, активно їх використовує у своїй роботі тадрукується на порталі «Учительський журнал он-лайн».

Добре володіє методикою викладання предметів у початкових класах. Віддає перевагу інтерактивним методам навчання, які створюють атмосферу творчої невимушеності й допомагають кожній дитині вивчити свої можливості. Завдяки ефективному використанню цих методів, учитель досягає засвоєння на уроці учнями необхідних знань,  відповідно до вимог Державного стандарту початкової освіти. Застосовує різні засоби активізації розумової діяльності учнів, залучає їх до пошукової роботи. Її уроки завжди цікаві, добре продумані, насичені, з вдало підібраною наочністю та різноманітним дидактичним матеріалом. На уроці створює ігрову атмосферу, що розвиває пізнавальний інтерес і активність учнів, знімає втому, дозволяє втримати увагу. Використовує в своїй роботі нестандартні уроки: урок-подорож, урок-гра, урок-казка, урок - КВК.

Творче ставлення до роботи Пономаренко С.П.  забезпечує високу якість навчання школярів. Переважна більшість її вихованців добре читають, володіють обчислювальними навичками, уміють самостійно застосовувати на практиці набуті теоретичні, знання, логічно висловлювати думку в усній та письмовій формі. Її вихованці були переможцями і призерами різноманітних дитячих оглядів та конкурсів,за що мають грамоти.

Пономаренко С.П.  вміло поєднує навчання і виховання дітей, добре знає їх психологію та вікові особливості. Виховує в учнів повагу до батьків, вчителів, старших людей, шанобливе ставлення до звичаїв свого народу.

Постійно надає допомогу батькам у вихованні дітей. Дотримується педагогічної етики, поважає гідність учнів та їх батьків. Вимагає дотримання від учнів навчальної дисципліни.

Передає свій досвід роботи колегам. Бере активну участь у роботі шкільного та районного методичного об’єднання вчителів початкових класів. Постійно підвищує свій професійний рівень, педагогічну майстерність.

У цьому році була нагороджена грамотою за ІІІ місце у номінації «Початкова школа» районного фестивалю «Сучасні батьківські збори» серед класних керівників ЗНЗ Шевченківського району.

Користується авторитетом серед батьків, учнів, колег по роботі.

Директор ЗНЗ №_______
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2008р. - Сумський державний педагогічний університет ім. А.С.Макаренка.
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	Місце роботи: Харківський ліцей № 149, пр.Перемоги б. 67-а.
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	Кваліфікаційна категорія – спеціаліст 1 категорії.

	11.
	Класи, в яких викладаєте – 2 клас.

	12.
	Ваше педагогічне кредо: «Успішний учитель- це той, учні якого досягли в житті значно більшого успіху, ніж він сам».(Аристотель)

	13.
	Інноваційні форми роботи та технології, що використовуєте: інтерактивні вправи.

	14.
	Посилання на сайт : http://sv-ponomarenko.ucoz.net/

	15.
	Даю згоду на обробку персональних  даних: Так.
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Пономаренко С.П.
ТЕМА ДОСВІДУ:
«Використання інтерактивних технологій в початковій школі як засіб підвищення пізнавальної активності учнів»

АДРЕСА ДОСВІДУ:

Харківський ліцей № 149

Харківської міської ради 
АВТОР ДОСВІДУ:
Пономаренко Світлана Петрівна
МЕТА ДОСВІДУ:

визначення механізму використання інтерактивних технологій як ефективного засобу у процесі формування та розвитку індивідуальних творчих особливостей учнів, їх активної життєвої позиції та зміцненню здоров’я дітей.

Проблемно-орієнтований аналіз діяльності

Сучасний етап розвитку системи освіти в Україні характеризується освітніми інноваціями, спрямованими на збереження досягнень минулого і, водночас, на модернізацію системи освіти відповідно до вимог часу, новітніх надбань науки, культури і соціальної практики. 

Серед великої кількості традиційних і інноваційних педагогічних технологій мою увагу привернули інтерактивні технології навчання. Проблеми методики використання інтерактивних технологій навчання розглянуті в методичних посібниках О.Пометун, Л.Пироженко; в статтях Г.М.Андреєвої, К.О.Баханова, В.Волканова, Н.М. Васильєвої, Н.Василенко, С.Крамаренко, А.М.Мартинець, О.Мару-щак,  Л.Пироженко, О.Пометун, Г.Сазоненко, О.І. Щербак, В.Д. Щедрикова, надрукованих в журналах «Відкритий урок», «Все для вчителя», «Инновации в образовании», «Рідна школа», «Управління школою», «Історія в школах України», «Директор школи» та інші.
Інтерактивні методи навчання є найбільш цікавими і ефективними. Під час інтерактивного навчання учень стає не об'єктом, а суб'єктом навчання, він відчуває себе активним учасником подій і власної освіти та розвитку. Це формує у школярів внутрішню мотивацію до навчання та спонукає їх до саморозвитку та самоспостереження. У зв'язку з цим найефективніші уроки, побудовані за традиційною методикою із застосуванням елементів інтерактивного навчання. 
Провідна педагогічна ідея досвіду полягає у пошуку ефективних форм і методів навчання для розвитку творчих здібностей учнів, залученні їх до самостійної пізнавальної діяльності, оволодінні ними високим рівнем знань.
Як відомо, інтерактивне навчання (за О.Пометун) – це  спеціальна форма організації пізнавальної діяльності учнів, яка має на меті створення комфортних умов навчання, за яких кожен учень відчуває свою успішність, інтелектуальну спроможність. З’ясувавши особливості використання інтерактивної педагогічної технології в початковій школі, я розпочала активно впроваджувати цю методику в практику своєї роботи. Адже саме інтерактивні форми і методи дають можливість створити комфортні умови навчання, за яких кожен учень відчуває свою необхідність, зможе розкрити свої здібності й продемонструвати знання, відчути впевненість в собі. Учні початкових класів добре навчаються лише за умови, коли їм цікаво, коли вони переживають хоча б невеликий успіх. 
 Для реалізації ідеї необхідні ті підходи до навчання, які визначають спрямованість навчально-виховного процесу на уроці. Вивчивши основні ідеї інтерактивного навчання, я з’ясувала, що для успішного застосування інтерактивних технологій на уроках, потрібно дотримуватися правил організації інтерактивної роботи учнів. Спочатку проводила з учнями особливе організаційне заняття, де разом із ними обговорили правила роботи у класі. Використовувала спочатку прості інтерактивні технології: роботу в парах; роботу в малих групах; «мозкова атака», тощо.
Так, на уроках читання, починаючи з 2-го класу учні працюють у парах під час словникової роботи. Слова подані в два стовпчики. Перший стовпчик читає учень першого варіанту, а партнер слідкує за правильністю читання (виступає в ролі учителя), потім обмінюються ролями. Роботу в малих групах пропонувала для вирішення складних проблем, що потребували колективного розуму, коли завдання вимагало спільної, а не індивідуальної роботи. Важливими моментами групової роботи є опрацювання змісту і подання групами результатів колективної діяльності.

Найпоширенішою технологією ситуативного моделювання в початкових класах вважаю розігрування ситуацій за ролями («Рольова гра», «Програвання сценки», «Драматизація»). Розігрування конкретної життєвої ситуації за ролями допомагає учням виробити власне ставлення до неї, набути досвіду шляхом гри, сприяє розвитку уяви і навичок критичного мислення. Відмічу, що учням дуже подобається саме ця технологія навчання та інсценування епізодів прочитаного.
Я намагаюсь, щоб до роботи були залучені різною мірою всі учні, дбаю про психологічну підготовку учнів, стимулюю учнів за активну участь у роботі, надаю їм можливості для самоорганізації. Приміщення готую таким чином, щоб учні мали змогу легко пересуватися під час роботи малих груп. 
Як відомо, інтерактивний урок складається з п’яти етапів:

І. Мотивація.

ІІ. Оголошення, представлення теми та очікування навчальних результатів.

ІІІ. Надання необхідної інформації.

ІV. Інтерактивна вправа.

V. Рефлексія (підбиття підсумків), оцінювання результатів уроку.

На етапі мотивації використовую прийоми, що створюють проблемні ситуації, викликають у дітей здивування, зацікавленість до знань та процесу їх сприймання. Проводжу вправу «Вилучи зайве». Наприклад: Силтриа передодин розудвамом никшістьне. ( Сила перед розумом никне), або «Закресліть головні слова в реченні й отримайте ключове слово уроку».

ГОЛОВІНІМСЛЕОВАННВРЕЧИЕННІК (закреслюється фраза « головні слова в реченні», і залишається ключове слово «іменник»). 
За допомогою метода «Прес» спонукаю учнів міркувати, аналізувати, доводити свою думку. На уроці з математики пропоную порівняння іменованих чисел. Метод «Асоціативний кущ» ефективний в тому, що учень думає вільно та відкрито стосовно певної теми.
На ІІ етапі інтерактивного уроку зашифровую тему уроку за допомогою чисел та дій з ними, пропоную виконати обчислення та розшифрувати тему уроку за заданим ключем (вправа «Загадкові будиночки»). Вчу дітей вільно висловлювати свої думки. Цьому сприяє інтерактивний метод «Мікрофон». Даний метод використовую також  на етапі актуалізації знань учнів, так і під час узагальнення.
На етапі надання необхідної інформації часто використовую вправу «Інтерв’ю за три кроки», під час якої діти в групах по чотири діляться на пари. Кожен проводить інтерв’ю зі своїм партнером по парі. Учні міняються ролями у парі, а потім знову об’єднуються у групи по 4. Кожен учень розповідає своїй групі, що він дізнався від партнера по парі.  На початку вправи я даю запитання для інтерв’ю. Наприклад: Як ви думаєте, про що, судячи із заголовка,  йтиметься в оповіданні?
Для інтенсивної перевірки  знань учнів використовую технологію «Мозкова атака». Найчастіше на уроках математики використовую технологію „Карусель”. А також на перервах з метою виявлення вміння говорити один одному компліменти, слова ввічливості 

Інтерактивна вправа – центральна частина уроку, її метою є засвоєння навчального матеріалу, досягнення результатів уроку. 

В своїй роботі постійно поєдную парну та індивідуальну форми роботи з дітьми, що дає хороші результати. Роботу в парах застосовую під час виконання учнями вивчення вірша напам’ять, під час рольового читання, вивчення ними нового правила, або таблиці множення. При організації групової роботи пам’ятаю, що особливо цінним в цій формі організації навчання є те, що учні мають можливість брати на себе ролі, а саме: експертів, співрозмовників, мислителів, партнерів, друзів тощо. Організоване таким чином навчання дає можливість учням вчитись доводити твердження, відстоювати думку, набувати досвіду спілкування, розвивати творчі здібності, формувати свою особистість.

Інтерактивна частина має займати 50 - 60 % часу  на уроці.

На даному етапі використовую різноманітні інтерактивні вправи, такі як «Читання з передбаченням (методична структура АУР «актуалізація –усвідомлення – рефлексія»), «Пошуки людського скарбу», «Пішохідний тур» (особливо ефективний при ознайомленні із текстом, для узагальнення матеріалу) 

Особливу увагу приділяю рефлексії наприкінці інтерактивного уроку. Для цього використовую такі вправи, як «Сходинки успіху», «Потяг», «Незакінчене речення».  Наприклад:

-
На сьогоднішньому уроці для мене найбільш важливим відкриттям було…

-
Ця інформація дозволяє нам зробити висновок, що…

-
Це рішення було прийнято тому, що…

-
Сьогоднішній урок навчив мене…

Вправа «Дерево успіху»

На дошці зображено дерево, наприклад яблуня. У кожного на парті комплект зображень яблук: зелене, червоне, жовте. 

Вчитель звертається до учнів:

-
У вас на столах по три яблучка. Зараз давайте прикрасимо нашу яблуньку. Той, кому все було зрозуміло на уроці прикріпляє червоне яблучко, хто не все зрозумів – зелене, а хто нічого не зрозумів – жовте. Подивіться, яка красива яблунька у нас вийшла. Дуже добре, що на ній переважають червоні яблучка. 
Для розвитку мислення школярів застосовую на уроках проблемні завдання. Наявні в них суперечності викликають дискусію, спонукають до роздумів, пошуків і певних висновків. Такі вправи не тільки розвивають мислення учнів, а й підсилюють упевненість, віру в свої сили і здібності.

Спонукають учнів до активного мислення на уроці різноманітні цікаві вправи, ребуси, кросворди, загадки. Головним об’єктом моєї уваги є творча особистість учня. Тому я в своїй роботі велику увагу приділяю розвитку творчих здібностей школярів. На кожному уроці здійснюю диференційований та індивідуальний підхід до учнів. 

Одним із способів розвитку пізнавальної активності учнів є використання мультимедійних технологій, які дають змогу підвищити активність і привернути увагу учнів до навчання. У своїй практиці використовую комп’ютерні технології під час проведення нестандартних уроків .

Досвід засвідчує, що при поєднанні традиційного та інтерактивного навчання зросли активність учнів на уроках, інтерес до предметів, потреба у читанні. Значно зростає техніка читання учнів (більше стало учнів з достатнім та високим  рівнями читацьких навичок, відповідно зменшилась кількість дітей з проблемами читання та розуміння прочитаного). Підвищилась якість знань учнів з математики, творчі роботи учнів стали у міркуваннях більш глибокими, діалогічними за характером, аргументованими.

Тому можна сказати, що активна навчальна діяльність учнів у поєднанні з інтерактивним навчанням у системі роботи забезпечує розвиток пізнавальної діяльності учнів на уроках в початкових класах.
Досягнення учнів

1.
2015-2016 н.р

Міжнародний природничий інтерактивний конкурс «Колосок-весняний»:

20 золотих сертифікатів. 

Нагороджені подякою від координатора конкурсу Дар҆ ї Біди.

2.
2015-2016 н.р

Міжнародний природничий інтерактивний конкурс «Колосок-осінній»:

23 золотих сертифікати. 

Нагороджені сертифікатом активного класу.

3.
2015 -2016 н.р.

Диплом за перемогу у фестивалі музичних кліпів «Наш дружній клас»

Досягнення учителя

1. Почесна Грамота управління освіти адміністрації Комінтернівського району Харківської міської ради 2012р

1. Грамота за ІІІ місце у номінації «Початкова школа» районного фестивалю «Сучасні батьківські збори» серед класних керівників ЗНЗ Шевченківського району.
Перелік публікацій автора досвіду

Математика. 2 клас

Тема :Сложение и вычитание чисел в пределах 100. Составление и решение задач по короткой записи. Распознавание геометрических фигур.

Дата публікації: 03 жовтня 2016 р. 

Надруковано на порталі «Учительський журнал он-лайн».

Адреса сайту : www.teacherjournal.in.ua

Сертифікат №
Фотоматеріали 
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Проектні технології на уроці рідної мови
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Рольова гра 
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Групова робота на уроці математики
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Робота в парах
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Нестандартні уроки
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Творчі роботи учнів
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